
izvrsna mirisna iskustva na petama Zbog brojnih primorskih, ali i planinarskih staza, šumskih ruta i 

biciklističkih staza, mogućnosti sportskog penjanja, ali i elegancije gradske arhitekture, vaš će odmor na 

Lošinju biti privlačan i uzbudljiv. Dođite do Osorščice (588 m) prema uputama Osora ili Nerezina za 

prekrasan prizor našeg arhipelaga. Za lijepog vremena sigurno ćete vidjeti okolne otoke kao i opise 

kopnenih brežuljaka.  

Na putu svakako posjetite crkvu Sv.  
Nikolaja te također špilja Sv. Gavdencija, koja prema priči nosi kreditnu povijest da na otoku nema zmija 

otrovnica. Otok ćete najbolje doživjeti ako se uputite prema udaljenim ruralnim naseljima i sami 

prošetate uskim uličicama koje govore o prošlosti ovih mjesta. IX-- jedinstvene funkcije aktivnog odmora 

Ako ste ljubitelj aktivnog odmora, Lošinj je najbolje mjesto za vas!  

Tenis, biciklizam, šetnje, trčanje, planinarenje, ronjenje, sportski ribolov.  

U nastavku je rođen i živi i danas svjetski prvak u podvodnom ribolovu - Danijel Gospić. Lošinj se od 

davnina naziva mjestom gdje se u velikim organizacijama dogovaraju sportska događanja. Ljubitelji 

adrenalina dobrodošli su na padobran, ali i na atraktivan let iznad arhipelaga koji oduzima dah kojim 

ćete otkriti čarobnu privlačnost Jadrana, a vjerojatno i sportsko penjanje na Osorščicu. 

 Ljepotu skrivenih uvala, od kojih jedna može postati i vaša mala oaza, najlakše je otkriti unajmljenim 

brodom ili na nekoj od brojnih organiziranih ekspedicija. Savjetujemo najam jedrilice kojom možete 

prokrstariti cijelim Kvarnerom i saznati više o čaroliji koja počinje tek na otvorenom moru.  

1. Prikladan je izbor za sve romantičare koji će zasigurno biti slični kao što je sve više naših 

posjetitelja otišlo na svadbeno slavlje na neku od perspektiva, obale ili crkava.  

2. Ne zaboravite baciti pogled pravo u nebo, jer je ovo najistaknutije upravo ovdje. Među 

turističkim atrakcijama našeg tima otoka je i cestovna veza s otokom Cresom. 

3. Tako možete udvostručiti tijekom svog boravka uživati u istraživanju lanaca otoka Lošinja i Cresa 

i otkrivanju njihovih posebnosti.  

4. Ovo će biti vaš početni, dva puta privlačniji, dvaput ekstra nevjerojatan i dvostruko sjajniji bijeg!  

TEMATSKI IZLETI RUJAN mjesec žižule, grožđa, indijske smokve, a također i morske krkavine AMBROZ 

HARAČIĆ (VELJAČA - TRAVANJ; RUJAN - LISTOPAD) Značajna osoba u povijesti Lošinja, zbog čega je otok 

tako bogat šumama, je Profesor Ambroz Haračić. Po njemu smo nazvali program za turiste, probat ćete 

aromatične otočke artikle i saznati napraviti herbarij.  

Također se prijavite na tečaj kulinarstva, gdje ćete raditi slastice od samoniklog bilja, ali i čokolade, a na 

otoku Cresu ćete zasigurno naučiti kako se točno priprema eterična ulja. Informacije: www. otok-lošinj. 

com party OKUSA KAO I MIRISA (RUJAN) Iskustvo pada drugačije. 

 U mirisnom Lošinju otkrijte u košari plodove kojima nas daruje priroda. 

 Osvježite se sami nakon što posjetite Lošinjski čaj u Fragrant Island Yard, a probajte ga i u caffe baru 

resorta zalogaje i standardne poslastice od aboridžinskog jesenskog voća. Oživite svoje gurmansko 

putovanje izletom na Susak i kušanjem vina. Informacije: www.apoksiomen.com PINO DANI KOD BAKA I 

DJEDA (RUJAN - LISTOPAD) Jesen na Lošinju odvija se u jednom od najzapanjujućih mirisa i nijansi kao i 

pod pozitivnim toplim zrakama sunca. 



 U Household Resortu Vespera možete pronaći očaravajući svijet Pina. 

 To je Pino mediteranska bol, vesele je naravi i kroz igru odgaja mlade kako mogu zaštititi prirodu. Pinov 

svijet ima obilje boja, mirisa i lude zabave. Informacije: www.losinj-hotels.com Prepustite se sami sebi! 

Neka vas melodija galebova probudi, utješi cvrkut ptica, pokrenite zvuk valova, odložite cvrčku da 

prespavate hlad borova, rotirajte zvukove jazza, utješna crkvena zvona...  

SLUŠAJTE... X-- XI veće od mora i sunca. Ustaje potpuno novi dan, u konačnici slušate samo tihi zvuk 

mora, kakav dalek galebov krik, kao i zadivljujući zvuk crkvenih zvona.. Ne, ne maštaš, ti ideš na Lošinj! 

Liječite sami! 

• Odaberite smještaj za odmor između brojnih naselja, kuća za odmor, pansiona, hostela, 

kampova ili marina.  

• Započnite svoj odmor bez brige u boji stoljetne borove šume s pogledom na plavetnilo oceana.  

• Provedite jutro c hodajući uz more, upijajući sunčevu svjetlost i obraćajući pažnju na tragove 

valova. 

 U poslijepodnevnom ostatku opustite se na terapiji masaže na bazi kadulje, ružmarina i lavande, a večer 

provedite uz domaće gastro specijalitete i spektakularne zalaske sunca, a uz njih se obično pridružuju 

naši dobri dupini, koje možete udomiti i u Velom Lošinju.  

Istinsku raznolikost otoka zasigurno ćete najbolje upoznati ako se odlučite ostati u kampu 
Male oaze pružit će vam priliku potpunog odmora i bijega u neokaljanu prirodu. Građani će vam, ipak, 

najbolje upoznati ako za svoj odmor odaberete ekskluzivan smještaj za odmor, a svakako će vam pomoći 

lošinjskim tvrtkama posjetiteljima. Uhvatite ritam lokacije u jutarnjoj kavi na glavnom gradskom trgu u 

Malom Lošinju.  

Nikada nemojte zanemariti odlazak na slikovitu ribarnicu gdje možete saznati više o bogatstvu našeg 

podmorja. ritam večeri Tijekom cijele godine organiziramo više od 200 prigoda brojnih kategorija. Bilo da 

se radi o klasičnoj glazbi, sportskim događanjima ili društvenim večerima, svaki od događaja privlači 

svoju publiku.  

Posebno istaknimo Večeri Osorske pjesme, koje se od 1975. godine održavaju u Osorskoj bazilici te su 

također poznate po svojoj djelotvornosti u čast domaćih pisaca, ali i gostovanja popularnih imena iz 

cijelog svijeta simfonijske glazbe. Allure Event postao je slično dopadljiv Lošinj, koji zapravo postoji od 

2005. godine, a također iz godine u godinu pruža sve veći broj eminentnijih glazbenih imena. 

 TEMATSKI IZLETI PROSINAC mjesec agave, žudnje i kleke osjećaj KAKO LOŠINJ MIRIŠI ZIMI!  

Otiđite na radionicu u Mirisni otočki vrt, kušajte lošinjski čaj, kao i ljekovite mješavine borovnice, agave i 

kleke. Nakon toga odaberite terapeutsku šetnju mirisnim šumama Malog, ali i Velog Lošinja, sve zajedno 

i uz mirisni ručak u aromatičnoj atmosferi. Detalji: www.miomirisni-vrt.hr koncern LOŠINJ KAO I DONESI 

LOPAR! (SIJEČANJ - LIPANJ, RUJAN - PROSINAC)  

Ako igrate tenis ili možda želite otkriti igrati, ASL Firm vam nudi programe za početnike kao i napredne 

igrače na 5 terena, kao i vježbe za zdravlje i kondiciju za sve uzraste. Ekipni i individualni teniski kampovi, 

koji su uz stručnu asistenciju scenskih obilazaka stručnjaka za igrače kao i scenske ture dodatno 

opskrbljeni postavom. 



 Teniski planovi dogovoreni su tijekom cijele godine, osim u vrućoj ljetnoj sezoni 
PRAZNICI (PROSINAC) Provedite božićne i novogodišnje blagdane uz otočku tradiciju i lošinjske mirise u 

Wellness hotelu Aurora. Bogat sadržaj za djecu i odrasle, birane otočke delicije te specijaliteti od ribe i 

školjaka te opuštanje wellness programa s aromatičnim lošinjskim biljem. Detaljno: www.losinj-

hotels.com NORDIJSKO PJEŠANJE (SIJEČANJ - PROSINAC) Upoznavanje lošinjskih staza.  

• Sve što vam je potrebno za ugodnu, izvrsnu obuću i također set unikatnih štapića! Nordijsko 

šetnje je prikladna tjelesna aktivnost za sve uzraste - od djetinjstva do mirovine. 

• Oni koji se dugo nisu bavili sportskim aktivnostima, mogu započeti nordijskim šetnjama zbog 

umjerenog utjecaja na mišićni sustav, zglobove i kardio sustav.  

• Na otoku Lošinju možete ga pronaći brojnim uređenim i značajnim stazama.  

Karta šetnica sa svim stazama za šetnju, kao i posebne stupove možete iznajmiti u našem putničkom 

birou u Velom Lošinju. Informacije: www.val-losinj.hr ODABIR Turistička ponuda otoka Lošinja je bogata, 

a također kako bismo vam mogli pomoći u odabiru smještaja iz snova ili turističke agencije vrhunske 

kvalitete, u nastavku su neki od razloga zbog kojih bi svaka od njih mogla biti vaš odabir . RESORTS 

HOTEL AURORA, WELLNESS I TAKOĐER SEMINAR ****  

Mali Lošinj, Sunčana uvala Osim što će zadovoljiti sve želje suvremenih gostiju, resort nudi i vrhunsko 

razonodu u wellness lokacijskom centru uz pomoć tretmana krucijalnim uljima na bazi otočnog bilja i 

morske soli. Naravno pogodno za organizaciju druženja i zabave u vodećem ambijentu za kvalitetan 

odmor uz more. www.losinj-hotels.com domaćinstvo.  

RESORT VESPERA **** Mali Lošinj, Sunčani zaljev Jedini hotel u Hrvatskoj koji je član grupe Kinderhotels 

Europe. Web sadržaj i ponuda prilagođeni su članovima obitelji s djecom, što ga čini optimalnim za kućni 

izlet. Također nudi alternativno uživanje u bazenu Household Aqua Fun s morskom vodom i krovom.  

Mascot Hotel Pino kao i specijalisti animatori svake godine nastoje osmisliti nezaboravan ugodan 

program za djecu svih uzrasta, pa je pauza u Večernji poseban doživljaj za cijelo ukućane. www.losinj-

hotels.com HOTEL BELLEVUE *** Mali Lošinj, uvala Čikat Nalazi se u srcu obližnje gradske vijećnice Park 

šume Čikat i osim pogodne lokacije pruža mir u odličnom mirisnom ozračju nasipanja borova.  

Unutrašnjost naselja.  
Pogodan je za svakoga od vas koji se namjeravaju opustiti dugim šetnjama uz morsku obalu, na svježem 

zraku s provjerenim humanim učinkom. www.losinj-hotels.com ljetovalište ALHAMBRA ** Mali Lošinj, 

uvala Čikat Ističe se svojim arhitektonskim šarmom, ali i položajem uz obalnu pješačku stazu, koju 

okružuje stoljetna poželjna šuma.  

Savršen je za posjetitelje koji zahtijevaju još intimnije putovanje, privatnu metodu kao i jednostavnost. 

Za vas smo pripremili preko 220 kilometara staza za šetnju na kojima ćete sigurno moći upotpuniti 

turiste iz cijelog svijeta. Da biste se ujutro probudili, sve što trebate učiniti je udahnuti prve zrake sunca i 

prošetati.  

Odlučite li se za još jednu vježbu, trčanje ili vožnju biciklom, zasigurno ćete se oduševiti prekrasnim 

mirisnim mirisima staza za šetnju, prekrasnim krajolicima, vidikovcima kao i malim uvalama. L'arcipelago 

di Lussino abbonda di piccoli paesi tranquilli con clima unico e sano, dei cui benefici è possible godere 

durante tutto l'anno.  



Questa è una destination all'insegna della salute, disadvantage un bell'ambiente mediterraneo e più di 

2500 ore di single all'anno. Sull'arcipelago crescono più di 1200 različitih botaničkih sorti, delle quali ben 

600 crescono sull'isola di Unije, su una superficie di 17 km². Sono numeri di cui possono vantarsi 

soltanto pochi.  

Questi effetti naturali disadvantage straordinarie caratteristiche salutari non lasciano indifferente 

nessuno.  

Proprio per il microclima particolare e piacevole, molti ospiti che Hanno visitato una volta l'isola di 

Lussino ci ritornano semper disadvantage piacere. Per Voi abbiamo sistemato più di 220 kilometara di 

sentieri sui quali potete incontrare ospiti di tutto il mondo. By svegliarsi al mattino basta respirare a 

pieni polmoni e make out una passeggiata.  

Se preferite un'altra attività, p.e. il jogging oppure andare in bicicletta, godrete dei sentieri profumati, 

dei paesaggi bellissimi, dei lookout e delle piccole baie. Lošinjski arhipelag je poln mirnih in živopisanih 

mosta, koji imaju enkratno ljekovito klimo, u kojem uživate cijelo ljeto. Per location zdravja, blagega 

mediteranskog podnebja z više od 2500 sončnih ur na ljeto.  

N/ Arhipelagu uspjeva oko 1200 najrazličitijih biljaka, među kojima 600 vrsta raste na 17-ih kvadratnih 

kilometara otoka Unije. To so brojevi s brojevima se mogu pohvaliti le redki srečneži. Naravni podnebni 

utjecaji, koji imaju čudežne ljekovite karakteristike, svakogar pustijo brez besed.  

Prav ta posebna u blago lošinjskoj mikroklimi, koja pozitivno utječe na zdravlje, nema razloga, zbog 

čega su svi gosti, koji su posjetili Lošinj, uvijek se vraćaju.  

Za Vas smo uredili preko 220 kilometara sprehajališč, na kojima možete susresti goste iz cijelog svijeta. 

Za jutranje prebujanje je dovoljno en sam sprehod s prvim sončnim žarki, ko se može vdihnete svjež zrak 

s polnim plućnim. Ako se odmaknete za neku športnu aktivnost, kao što je tek ali kolesarjenje, uživat 

ćete u dišečih sprehajališčih sprelepih pejsaži, razglednim točkama u zalivcima. 


